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美里町議会議会運営委員会会議録 

                                            

 令和６年３月１９日（火曜日） 

                                            

     出席委員（５名） 

 委 員 長  平 吹 俊 雄 君 

 副 委 員 長  櫻 井 功 紀 君 

 委   員  柳 田 政 喜 君        佐 野 善 弘 君 

        村 松 秀 雄 君 

                                            

     欠席委員（なし） 

                                            

 議   長  鈴 木 宏 通 君 

                                            

     説明のため出席した者 

   町 長 部 局 

      総務課長     佐 野    仁  君 

      企画財政課長   髙 橋  憲 彦  君 

                                            

   議会事務局職員出席者 

      事務局長     佐 藤  俊 幸  君 

      事務局次長兼議事調査係長 齊 藤  美 穂  君 

                                            

 令和６年 ３月１９日（火曜日） 午前８時５６分 開会 

 １ 開 会 

 ２ 委員長挨拶 

 ３ 議長からの諮問 

    １）美里町議会３月会議追加議案について 

       議案３件（条例１件、補正予算１件、その他１件） 

    ２）議員派遣について 
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    ３）議事日程について 

 ４ その他 

 ５ 閉 会 
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     午前８時５６分 開会 

○委員長（平吹俊雄君） それでは、改めましておはようございます。 

  ちょっと時間早いようですので、９時半から現調ということで予定されていますので、少し

早いですが、これから始めたいと思います。 

  ３月の定例会議も大詰めとなりまして、明日、あさってで終了ということでございますので、

議運の皆様、定時に終わりますように、どうぞ御協力お願いしたいと思います。 

  それからパドレスとドジャーズですか、明日から韓国で試合がございます。毎日毎日大谷選

手のテレビ等々のそういう報道の影響が多いということで、韓国でも大分人気が出ているよう

でございます。とにかく、無事に大谷選手、今年が終わるように祈るところでございます。 

  それでは、早速始めたいと思います。 

  それでは、議長からの諮問ということで、１）番３月会議追加議案について、条例１件、補

正予算１件、その他について、御説明お願いいたします。総務課長。 

○総務課長（佐野 仁君） おはようございます。 

  連日の審査お疲れさまでございます。 

  追加議案につきましては、３件提出させていただいております。 

  座って説明させていただきます。 

  まず、１点目でございます。 

  議案第79号美里町税条例の一部を改正する条例についてでございます。 

  議案書、資料編、共に１ページでございます。 

  地方税法の一部を改正する法律が令和６年２月21日に公布され、同日から施行されたことに

伴い、所要の改正を行うものであります。 

  詳細につきましては、会議当日、税務課長から御説明申し上げます。 

  内容については以上でございます。 

○委員長（平吹俊雄君） ただいま議案第79号について御説明ありました。皆さんから何かあり

ますか。ありませんか。（「ありません」の声あり） 

  ないようですので、次に進みます。 

  議案第80号について、御説明をお願いいたします。 

○企画財政課長（髙橋憲彦君） 私から、議案第80号令和５年度美里一般会補正予算（第11号）

でございます。説明をさせていただきます。 

  議案書は３ページ、資料は４ページとなります。 
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  予算本文第１条既定の歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ149万2,000円を追加し、歳

入歳出予算の総額を113億6,306万2,000円とするものでございます。 

  今回の補正予算につきましては、先日３月11日に建物火災が１件発生しておりました。そち

らに伴いまして、消防団員の出動に係る報酬等、あと災害見舞金、そういったものの追加が発

生いたしましたので、今回、補正予算を計上させていただいたものでございます。 

  歳出のほうから説明をさせていただきます。 

  ２款の総務費に150万円追加しております。 

  １項の財産管理費にふるさと応援基金積立金として150万円追加いたしました。 

  ９款消防費に７万3,000円追加いたしました。 

  １項消防費の非常備消防費に消防団員報酬４万3,000円、災害対策費に災害見舞金３万円それ

ぞれ追加しております。 

  歳入について申し上げます。 

  13ページ、14ページをお開きください。 

  17款寄附金に150万円追加しております。 

  こちらは、企業版ふるさと応援寄附金として150万円追加いたしました。 

  20款の諸収入に154万7,000円追加しております。 

  こちら雑入のほうに、建物災害共済金（長寿支援課）154万7,000円追加しているものでござ

います。 

  以上でございます。 

  よろしくお願いいたします。 

○委員長（平吹俊雄君） ただいま議案第80号について御説明ありました。皆様から何かありま

すか。佐野委員。 

○委員（佐野善弘君） 14ページの企業版ふるさと応援基金150万円、これはどちらのほうから、

（「内容は」「中身は」の声あり） 

○委員長（平吹俊雄君） 休憩いたします。 

     午前９時０３分 休憩 

                                            

     午前９時０４分 再開 

○委員長（平吹俊雄君） それでは、再開いたします。 

  皆さんからございませんか。（「ありません」の声あり） 
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  それでは、次に移ります。 

  議案第81号について、御説明お願いいたします。 

○総務課長（佐野 仁君） 議案第81号財産の取得についてでございます。 

  議案書につきましては17ページ、資料編につきましては５ページからになります。 

  本議案につきましては、令和６年度美里町立小学校教員用教科書及び指導書の購入に関わる

財産の取得についてであります。 

  教科書の採択替えが行われたことに伴い、教員用教科書及び指導書を購入する必要があり、

予定価格が700万円以上となる契約であることから、地方自治法第96条第１項第８号及び美里町

議会の議決に付すべき契約及び財産の取得、または処分に関する条例第８条の規定により、議

会の議決を求めるものでございます。 

  なお、詳細につきましては、会議当日、教育委員会教育総務課長から御説明申し上げる予定

でございます。 

  内容については以上です。 

○委員長（平吹俊雄君） ただいま議案第81号財産の取得について、御説明ありました。何かあ

りますか。（「ちょっと休憩してもらっていいですか、休憩」の声あり） 

  休憩とします。 

     午前９時０５分 休憩 

                                            

     午前９時１３分 再開 

○委員長（平吹俊雄君） それでは、再開いたします。 

  総務課長。 

○総務課長（佐野 仁君） お時間いただき、ありがとうございます。 

  資料編の８ページにあります、沿革、この表現につきまして、取扱概要という表現に改めさ

せていただければと思っております。 

  なお、修正につきましては、シールのほうでお願いしたいと思います。 

○委員長（平吹俊雄君） よろしいですね。（「いつ修正」「21日の朝」の声あり） 

  修正につきましては、21日の朝に修正という。（「シール」の声あり）それでよろしいです

か。（「はい」の声あり） 

  そのほかにございませんか。企画財政課長。 

○企画財政課長（髙橋憲彦君） 私から、本日御手元に配付させていただいております、令和６
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年度美里町総合計画実施計画書（事務事業の概要）の正誤表の説明をさせていただければと思

います。 

  こちら分科会のほうで、すみません、御手元になかったですか、申し訳ございません。 

○委員長（平吹俊雄君） 休憩いたします。 

     午前９時１５分 休憩 

                                            

     午前９時１６分 再開 

○委員長（平吹俊雄君） 再開いたします。どうぞ。 

○企画財政課長（髙橋憲彦君） すみません。お時間いただきました。 

  こちらの正誤表を説明させていただきますと、教育民生分科会で、子ども家庭課と、あと教

育総務課で御指摘があり、実施計画書の内容に一部、誤りがあったということでしたので、一

覧表のとおり修正をさせていただきたいということでございます。 

  こちらにつきましては、本日、現地調査の際にシール等で対応させていただきたいというと

ころでございます。 

  よろしくお願いいたします。 

○委員長（平吹俊雄君） 今、企画財政課長から実施計画書の正誤表ということで、現地調査の

間にそれを修正するということでございます。シールを貼るということでよろしいですか。 

  よろしいですか。（「はい」の声あり） 

○委員長（平吹俊雄君） それでは、執行部の皆さん、これで終わりますので、御苦労さまでし

た。 

  時間がないですね、それでは、２）番議員派遣について、説明お願いします。 

○事務局長（佐藤俊幸君） 事務局から議員派遣についてでございます。 

  ４月上旬に市町村アカデミー、千葉市で行われる研修会に参加される方がいらっしゃいます

ので、３月会議の最後のほうで議員派遣の承認をとるという流れでございます。 

  以上でございます。（「何名」の声あり）３人の予定です。 

○委員長（平吹俊雄君） 議員派遣について、アカデミーの関係で参加者３名ということでござ

います。 

  次に、３）番目、議事日程について御説明お願いいたします。 

○事務局長（佐藤俊幸君） 事務局から、それでは議事日程、御手元に３月21日の議事日程第７

号をお配りしてございます。特別委員会終了後、引き続きという形になります。当初予算を採
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決いたしまして、それから追加議案、本日の部分ですね、日程第９、議案第79号、日程第10、

日程第11とここ３本追加議案の審議を行っていただいて、最後に議員派遣の件ということでい

かがでしょうか。 

  御協議をお願いいたします。 

○委員長（平吹俊雄君） 議員日程については、お配りした内容ということで今、事務局から御

説明ありました。これでよろしいですか。（「はい」の声あり） 

○委員長（平吹俊雄君） それでは、議事日程については配付の用紙のとおり実施したいと思い

ます。 

  次に、４番目その他について何かありましたら。事務局。 

○事務局長（佐藤俊幸君） ございません。 

○委員長（平吹俊雄君） ありません。ないですか。皆さん、ありませんか。 

  それでは、ないようですので、副委員長、挨拶をお願いします。 

○副委員長（櫻井功紀君） どうも御苦労さまです。 

  先ほど委員長がお話ししましたとおり、３月議会は、本日とあさって21日の２日間を残すと

ころとなりました。 

  委員各位の最後までの御協力をよろしくお願い申し上げまして、議会運営委員会を閉じさせ

ていただきます。 

  御苦労さまでした。 

     午前 ９時２０分 閉会 
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  上記会議の経過は、事務局次長兼議事調査係長齊藤美穂が調製したものであるが、その内容

に相違ないことを証明するため、ここに署名いたします。 

  令和６年３月１９日 

 

              委 員 長 

 


